
Διαμαρτυρία στην επιθεώρηση εργασίας Ηρακλείου,
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή το πρωί, έπειτα από
κάλεσμα του παραρτήματος σωματείου μισθωτών
τεχνικών, για την δικαίωση της εγκύου, στην οποία η
τεχνική εταιρία ΠΑΝΘΕΟΝ ΑΚΤΕΕ όπου εργάζεται, της
ζήτησε να ρίξει το παιδί ή να παραιτηθεί!

Για την μέρα εκείνη είχε οριστεί τριμερής συνάντηση στην επιθεώρηση εργασίας, που όμως πήρε αναβολή
για τη Δευτέρα 22/12 λόγω της αποχής του Δικηγορικού Συλλόγου. Ιδιαίτερα θετική εξέλιξη αποτελεί
το γεγονός ότι η εταιρεία προχώρησε στη καταβολή μεγάλου μέρους των οφειλών της προς
την εργαζόμενη.

Πλήθος σωματείων έχουν εκδώσει ψηφίσματα συμπαράστασης. Ανακοινώσεις έχουν εκδώσει επίσης η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ηρακλείου, το ΠΑΜΕ Ηρακλείου, η ΟΓΕ Ηρακλείου και ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μ.
Κριτσωτάκης.

Η συγκεκριμένη περίπτωση δεν είναι μοναδική. Έχουν πυκνώσει οι περιπτώσεις εργοδοτικών αυθαιρεσιών
απέναντι σε έγκυες εργαζόμενες, για διάφορα ζητήματα (άδειες, άρνηση επαναπρόσληψης κα). Μάλιστα
υπάρχουν εργοδότες οι οποίοι με την πρόσληψη υποχρεώνουν τις εργαζόμενες να υπογράψουν χαρτί στο
οποίο δεσμεύονται πως εάν μείνουν έγκυες θα αποχωρήσουν οικιοθελώς και δεν θα προβάλουν καμία
απαίτηση.

Ακολουθεί το δελτίο τύπου του σωματείου

Δελτίο Τύπου
22.11.2014

Η ορισμένη για χθες 21/11 τριμερής συνάντηση στην επιθεώρηση εργασίας πήρε αναβολή για
τη Δευτέρα 22/12 λόγω της αποχής του Δικηγορικού Συλλόγου, στην οποία συμμετείχαν οι
δικηγόροι και των δυο πλευρών. Αποτελεί ιδιαίτερα θετική εξέλιξη ότι εντός 3 ημερών από
την ημέρα της επίδοσης της καταγγελίας πραγματοποιήθηκε η καταβολή μεγάλου μέρους
των οφειλών από την εργοδότρια εταιρεία ΠΑΝΘΕΟΝ ΑΚΤΕΕ προς την εργαζόμενη και μέλος
μας.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών στηρίζει τις νόμιμες και δίκαιες εργασιακές διεκδικήσεις
της συναδέλφου αλλά και όλων των εργαζομένων όπου μέσα από την συλλογική δράση
μπορούν να περιφρουρηθούν. Στέκεται και θα στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων στην
προάσπιση των δικαιωμάτων τους και τη διασφάλιση αξιοπρεπών εργασιακών συνθηκών.
Καλούμε τους εργαζόμενους να ενταχθούν στα σωματεία τους για την συλλογική δράση
στους εργασιακούς χώρους απέναντι στην εντεινόμενη επίθεση που δέχονται μέσω
αντεργατικών νόμων και διάλυσης των συλλογικών συμβάσεων. Ο δρόμος των συλλογικών
διεκδικήσεων είναι αυτός που πάντα οδηγούσε και συνεχίζει να οδηγεί σε νίκες τους
εργαζομένους.

Η αξιοπρέπεια στη ζωή και τη δουλειά είναι αδιαπραγμάτευτη. Ο αγώνας ενάντια στις
εργοδοτικές αυθαιρεσίες είναι κοινός αγώνας όλων των σωματείων, όλων των εργαζομένων
και των ανέργων. Ο κοινός μας αγώνας και η αλληλεγγύη είναι η ελπίδα και η δύναμη μας.

http://www.pandiera.gr/%CF%84%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1-%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B8%CE%B5%CE%BF%CE%BD-%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B5%CE%B5-%CF%81%CE%AF%CE%BE%CE%B5/
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Ευχαριστούμε σωματεία και εργαζομένους/ανέργους για τη φυσική τους παρουσία και την
έμπρακτη συμπαράσταση και συμμετοχή τους στη μαζική παράσταση που πραγματοποιήθηκε
χθες έξω από τη επιθεώρηση εργασίας. Ευχαριστούμε για τα ψηφίσματα αλληλεγγύης που
διαρκώς λαμβάνουμε από σωματεία, συλλογικότητες αλλά και τα μηνύματα συμπαράστασης
από μεμονωμένους εργαζομένους. Ψηφίσματα αλληλεγγύης μέχρι στιγμής προσυπογράφουν
τα παρακάτω σωματεία/ ενώσεις/ συλλογικότητες:

-ΕΛΜΕ Ηρακλείου
-Σύλλογος Δασκάλων «Δομήνικος Θεοτοκόπουλος»
-Σωματείο Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Ηρακλείου «Γαλάτεια Καζαντζάκη»
-Σύλλογος Εκτάκτων Αρχαιολόγων Κρήτης
-Σωματείο Εργαζομένων ΠαΓΝΗ (Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου)
-Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών Σχολής Επιστημών Υγείας
-Εργαζόμενοι στην ΕΡΑ Ηρακλείου
-Σύλλογος Εργαζομένων στα Φροντιστήρια Καθηγητών (από Αθήνα)
-Σωματείο Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής
-Ένωση Υπαλλήλων ΟΑΕΔ Κρήτης
-Πανελλαδική Ομοσπονδία Εργατοϋπαλληλων Εμφιαλωμένων Ποτών
-Φύλο Συκής, συλλογικότητα για τα γυναικεία δικαιώματα
-Οργάνωση Γυναικών Ελλάδας-Ηρακλείου
-Σωματείο Προσωπικού Η.ΔΙ.ΚΑ.Α.Ε.
-Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων ΜΟΔ ΑΕ
-Σύλλογος Εργαζομένων στην ΕΘΝΟDATA
-ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής
-Ομοσπονδία Εργαζομένων Φαρμακευτικών και συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας
-Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Νίκαιας-ΑΓ.Ι.Ρέντη
-Γενικό Συμβούλιο ΠΟΕ-ΟΤΑ
-Ένωση Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής
-Σύλλογος Εργαζομένων Παμμακαρίστου (Ίδρυμα για το παιδί η «Παμμακάριστος»)

Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών – Παράρτημα Ηρακλείου


